
１１月 教職員 子供 保護者 

肯定的評価 １００％ ７８．１％ １００％ 

否定的評価  ０ ２１．９％  ０ 
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１ 目指す教職員像  充実感・目指す子供の姿・保護者の思いや願い 

子 

 

供 

保

護

者 

教職員，保護者ともに，肯定的評価が１００％であり，日頃の本校教育へのご理解とご協力

に感謝します。 

一方で，子供の結果が，１学期より肯定的評価の割合が減っていることについては，今後教

職員全体でその原因について話し合う場を設定します。 
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私は，教職員として充実している。
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６月

１１月

子供は，学校が大好きで，安心して通学させられる。
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６月

１１月

私は，学校に行くのが楽しいので毎日学校に行きたい。



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１１月 教職員 子供 保護者 

肯定的評価 １００％ ９２．７％ ５０．０％ 

否定的評価      ０  ７．３％ ５０．０％ 

２ 目指す教師像  言葉遣い 

教

職
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教職員・子供の肯定的評価が９０％を超えており，子供達も言葉遣いをよくしようと努力し

ている姿は感じ取れるものの，保護者の評価は１学期からすると肯定的評価の割合は増えてい

るものの，依然として肯定的評価は５０％です。今後も引き続き，言葉遣いの指導は継続して

いきます。 
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６月

１１月

私は，子供達の言葉遣いをよくすることを意識して指導している。
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６月

１１月

わたしは，言葉遣いをよくしようとしている。
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６月

１１月

子供達の言葉遣いがよくなってきている。



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１１月 教職員 子供 保護者 

肯定的評価 ８３．３％ ９２．６％ ６８．２％ 

否定的評価 １６．７％  ７．４％ ３１．８％ 

３ 目指す教師像  学校スローガン，学年スローガンの意識化 

教

職
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子供は，１学期・２学期ともに肯定的評価が９０％を超えていることから，子供達の間では，

学校スローガン・学年スローガンは定着していることが伺えます。 

一方で，教職員の及び保護者の評価が，肯定的評価の割合がかなり増加したものの，保護者

の肯定的評価が７０％を下回っている状況なので，更に学校スローガン・学年スローガンを意

識して教育活動に取り組んでいきます。 
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６月

１１月

わたしは，学校スローガン『あきらめないで前を向いて進め！ 江川っ子』や学

年スローガンを行っている。
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６月

１１月

わたしは，学校スローガン『あきらめないで前を向いて進め！ 江川っ子』や学

年スローガンを行っている。
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

６月

１１月

私は，学校スローガン『あきらめないで前を向いて進め！ 江川っ子』や学年ス

ローガンを意識して指導している。



１１月 教職員 子供 保護者 

肯定的評価 １００％ ７７．５％ ６３．７％ 

否定的評価  ０ ２２．５％ ３６．３％ 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 自分の言葉で考える  資質・能力の育成を支える基盤づくり 

教

職

員 

子 

 

供 

保

護

者 

教職員の意識としては，子供達に必要な資質・能力の育成に手応えを感じていますが，それ

がまだ子供や保護者の実感にはつながっていないことが伺えます。今後も，授業改善や自主学

習ノートコンテストや週末プリント学習への取組を継続し，子供自身が自分の伸びを実感で

きる工夫を継続していきます。 
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１１月

私は，授業で，読み取る力や自分で考え相手に伝える力を育てている。
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６月

１１月

わたしは，文（本，教科書，新聞，マンガなど）を読んだり，話をしたりする

のが好きだ。
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６月

１１月

子供は，文（本，教科書，新聞，マンガなど）を読んだり，会話を楽しんだり

している。



 

 

１１月 教職員 子供 保護者 

肯定的評価 １００％ ８５．４％ ９０．９％ 

否定的評価    ０ １４．６％  ９．１％ 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ 自分の言葉で考える  授業改善 

【】 
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教職員の肯定的評価が１００％であり，子供，保護者の肯定的評価も８０％を超えているこ

とから，本講において取り組んでいる授業充実に向けた取組は，成果を上げているものと感じ

ます。今後も肯定的評価の割合を増やすことができるよう，更なる授業改善に取り組んでいき

ます。 
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６月

１１月

私は，授業で，学び合うことで考えを深め，新たな課題に向かう力を育ててい

る。
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６月

１１月

私は，新しいことに挑戦するのが好きだ。
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

６月

１１月

子供は，学校で学んだことをもとに新しいことに挑戦している。


